

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Vítězslav Klus

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Boj s nelegálním přistěhovalectvím v Evropské unii

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování				x		
2	Práce s daty a informacemi			x			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			x			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				x		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				x		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce si klade za cíl zanalyzovat a zhodnotit nelegální přistěhovalectví v rámci Evropské unie. Literární rešerše (19 stran) je věnována základním pojmům nelegální migrace, charakteristice mezinárodní legislativy. Autor uvedl předpisy pro Českou republiku a popsal vývoj společné politiky Evropské unie a systémů bojujících proti nelegálnímu přistěhovalectví. Úvodní kapitola je pouhým výčtem pojmů, jednotlivé kapitoly by měly mít větší návaznost. Na konci teoretické části postrádám shrnutí. Cíl práce je sice stanoven, avšak mezi použité metody uvedl autor analýzu rizik.

V úvodu praktické části (17 stran) autor popisuje jednotlivé migrační trasy a dále zpracoval Ishikawa diagram, který popisuje hlavní příčiny nelegální migrace a analýzu rizik, ve které jsou zohledněny hrozby a rizika této problematiky. Jak diagram příčin a následků, tak samotná analýza rizik mohla být detailněji zpracována. Druhá část praktické části je zaměřena na připravenost Evropské unie v boji proti nelegálnímu přistěhovalectví a vztahu mezi vnějším a vnitřním bezpečnostním prostředím. Závěrem jsou uvedeny návrhy na zlepšení stávající situace, které jsou dosti vážné. Úvod i závěr je velmi strohý.

Na úvodní straně chybí typ kvalifikační práce. V práci se objevují stylistické a gramatické nedostatky, jako např. str. 50 „*Jelikož Řecko plánuje v Egejském moři nainstalovat plovoucí bariéru, která bude mít za úkol znemožnit převaděčům přemístění nelegálních migrantů na území vnějších hranic Řecka, mohly by se tyto bariéry aplikovat i v jiných problematických lokacích, kde hrozí příval nelegálních migrantů.*“

I přes výše uvedené nedostatky byly cíle definované v zadání splněny a práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na základě čeho, jste určoval pravděpodobnost rizika a jeho dopad?
2. V závěru své práce uvádíte, že „*by se nelegální migrace do evropských států měla značně omezit nebo úplně zastavit*“. Myslíte, že je to možné?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D - uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 17.8.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------